

## ГАСТРОЛИ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

**Н**А ДНЯХ Марийский государственный театр им. Шкетана и республиканский русский театр завершают театральный сезон. Впереди — гастроли обоих театров.

Куда же они направляются?

Театр им. Шкетана после гастролей по республике, где покажет пьесу «Сердце матери», отправится в длительную поездку по Уралу и Башкирии. Там коллектив этого театра уже побывал, каждый его новый приезд встречается марийцами, проживающими на Урале и в Башкирии, с большой радостью. На гастролях театр по-

знакомит зрителей с двумя своими работами: «Айвика» и «Хитрая сноха».

Русский состав театра будет гастролить в Кировской области, Мордовской АССР и городе Сызрани.

**Г**ОРЯЧАЯ пора начинается у республиканского театра кукол. Недавно театр выпустил новую пьесу «Дочь пастуха» Макса Майна. Эта поэтическая сказка повествует о том, как добро побеждает зло.

Марийский состав театра отправляется с этой постановкой в поездку по республике, а затем

в Башкирию, где одновременно покажет пьесу «Темное царство» марийского писателя А. Михайлова.

Русскому составу театра кукол предстоят гастроли по Горьковской, а затем Астраханской областям. В поездке театр покажет постановки «По щучьему веленью» и «Буратино летит на Луну».

**А** ГДЕ сейчас находится Марийский государственный ансамбль песни и танца «Марий эл»?

Его гастроли проходят с большим успехом на Украине. Марий-

ские артисты выступили с концертами в Тернополе, Черкасах. На очереди выступления в Сумах, Полтаве, Кировограде, а затем в Ялте.

Находится на гастролях и джаз-оркестр Марийской филармонии под художественным руководством Юрия Глазунова. Этот коллектив уже выступил перед зрителями Горьковской, Владимирской и Куйбышевской областей. Джаз-оркестру предстоят гастроли в Саратовской, Волгоградской и Астраханской областях, а затем длительная поездка в республики Средней Азии.